



2014. szeptember 29.

BÉKÉSCSABA MEGYEI JOGÚ VÁROS

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### 740 MILLIÓ FT UNIÓS TÁMOGATÁS BÉKÉSCSABA BELVÁROSÁNAK REHABILITÁCIÓJÁRA

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata sikeresen pályázott a Dél-alföldi Operatív Program keretében meghirdetett város rehabilitációs témájú kiemelt projektfelhívásra. A DAOP-5.1.2/C-14-k2-2014-0003 azonosítószámú, Békéscsaba belváros rehabilitáció II. ütem elnevezésű projekt összköltsége közel 740 millió forint, a beruházást az Európai Unió 100 %-ban támogatja. Az önkormányzati beruházás mellett, a fejlesztésben vállalkozók is részt vesznek. A projekt kapcsán felerősödik Békéscsaba gazdasági, kulturális, politikai központi jellege.

A közelmúltban egy sajtótájékoztatón jelentette be Hanó Miklós Békéscsaba alpolgármestere, hogy hamarosan megkezdődhetnek a Belváros Rehabilitáció II. ütemének a kivitelezési munkálatai. A lehetőségeihez mérten ezt a lépést az önkormányzat előrelátó gondolkodása is lehetővé tette a városfejlesztés területén. A belváros rehabilitáció I. ütem benyújtott pályázatával párhuzamosan a város vezetői számára fontos volt még 2011. évben a belvároshoz tartozó további területek fejlesztési lehetőségének a megteremtése az önkormányzati testület által elfogadott Integrált Városfejlesztési Stratégia alapján, azzal összhangban. Még abban az évben elkészültek az akcióterület különböző elemeire az engedélytervek, több helyi tervező munkája eredményeként, még abban az évben az építési engedélyek is a birtokukban voltak.

A Belváros Rehabilitáció II. ütem projekt keretében forgalomtechnikai fejlesztés lesz az Andrassy úton. A Korzó téri szökőkutat is felújítják és a Mednyánszky utca csatlakozó részének rekonstrukciójára is sor kerül. Kialakítják a Csaba utcán a kerékpáros-gyalogosközlekedési felületet, és a Nagy Imre tér rekonstrukciója is a beruházás része. Megújul az Önkormányzat ügyfélszolgálati irodájának udvara. Szilárd burkolatot kap a Knézich Károly utca, és a beruházás által érintett területen bővítik a térfigyelő rendszert.

A projekthez kapcsolódó beruházásokat jövő év júniusára fejezik be a kivitelezők. Ezt követően a mini projekteknek köszönhetően színes programokkal, és különleges tematikus rendezvényekkel várjuk a lakosságot a megújult tereken.